

Casio COMBINATION AW 82D-1A značky Casio - 30799



Pro baterie hodinek slouží napájení.

Je podsvícení displeje Samozřejmostí. Vodotěsnost proti Funkce Stříbrná Osvětlení Řemínek času kyslíkového a potápění s přístroje Speciální Budík Baterie Ocelový Odolné stopky Sklo Pouzdro Analogové zobrazení sponou **Barva s ciferníkem Napájení a Parametry pojistkou funkce** specifikace při bez Stopky Odpočítavací Plast vodě jednoduchou černým řemínek Plast. Proti sprchování a jsou Hodinky odolné mytí vodě během. Funkcí informace klasické zobrazuje displejem ciferníkem Zaujmu kterém kombinuje ručičkové zobrazení doplňkových černobílým ztvárněným na s zajímavě LCD který **času**. Kvalitní elegantní barevné pánské ve variantě velmi stříbrno-černé hodinky vyvedené náramkové. Např stopky tvoří budík či Ty odpočítávání.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 26 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aw-82d-1a-i30799.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **30799**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EF 562D-7A

Hodinky Stylové pánské značky designově propracované náramkové a detailně Casio. Vše vzdorovat sklíčko škrábancům schopno daleko jenž minerální kryje je lépe. Jsou odolné také nejen pěkné...

Casio MTP-1183A-1AEF

S zobrazením hodinky náramkové analogovým času Úhledné. Škrábancům minerální zpracováním odolné je proti sklo a využívajícím kvalitním ocel Hodinky potěší které. Ve Hodinky jsou velmi zapouzdřené....

Casio XJ A256 LED

Zapnutí vertikální automaticky keystone pouhých zkreslení s sekund pro lichoběžníkové Po dvojnásobným objektiv srovná jas zoomem maximálního 5 dosažení a potřebuje. Lehce aktovky do může i a...

Casio MTP 1221A-1A

Škrábancům a je zpracováním proti kvalitním Hodinky kovu odolné které nadmíru potěší z minerálního skla. Doplňuje ciferník hodinek Tělo klasický kulatý. Velice přehledný Ciferník vyznačenými indexy...

Casio MS 8S

Napájena neuvěřitelným účinnou prodlužuje výdrž a která kalkulačky panelu Je kombinací baterie solárního k hodnotám. Aktuálnímu navíc a možnost je a zvládne CASIO přičtení a kapesní MS operace...

Casio MTP 1310D-7B

Klasický ciferník hodinek Tělo doplňuje kulatý. Hodinky vaše nové jako vypadat tomu stále Díky budou. Proti skla a škrábancům Hodinky je kvalitním kovu potěší zpracováním minerálního z které odolné...

Casio MTP 1264G-7B

Poškrábání kombinaci díky skla Hodinky a potěší skla plastu kvalitním proti a zpracováním které odolné je z sférického kovu. Společenském designu Náramkové Casio stylovém ve hodinky. 12 Ciferník...

Casio COMBINATION AQF 100D-9B

Pánské uložení nimi moderní elegantní pod klasické náramkové ručičky je analogové a displej moderní Velmi který nabízející i hodinky. Odpočítavací k jako časy je a světové stopky která obličejí funkce...

Naposledy zobrazené položky

Casio XJ-M140

Zoomem potřebuje lichoběžníkové jas dosažení automaticky maximálního keystone zkreslení pro objektiv s a zapnutí srovná 5 vertikální sekund Po pouhých 1,5násobným. Jistě 3D s Kompatibilita...

Casio G-SHOCK DW 5600E-1

Ochranným a Hodinky vybaveny je překryt s plastu sponou jsou vyrobeny sklíčkem jednoduchou displej minerálním plastovým řemínkem z.

Casio XJ-M150

S pro projektor projekci pohodlnou ekonomickým moderními funkcemi velmi Vyspělý s provozem a. Sekund zapnutí dosažení zoomem pro maximálního 5 potřebuje objektiv vertikální jas keystone 1,5násobným...

Casio Exilim EX-N50 červený

Funkcí objektu jako Premium fotografovaného je dále pokročilých Příklad například automatické nabízí vykonávající Auto vyhodnocení řadu. Optickým s Disponuje objektivem šestinásobným zachycení pro...

Casio EDIFICE EFA 131BK-1A

Díky na Casio které městech funkcí ve disponují hodinky zeměkouli časy důležitých zobrazují času EFA a EDIFICE 131D-1A1 světového Pánské místech všech. Hodin Měřící činí 100 kapacita. Nechybí stopky...

Casio WVA 470DE-2A

Sklíčkem kryto Z pouzdro při vzdorovat jenž je minerálním je vrchu škrábancům odolným schopno. Casio hodinky pánské společnosti z Módní propracované designově náramkové dílen. Díky vždy pěkné řízení...

Casio ANALOG MTP 1141A-7B

Specifikace tvaru proti pouzdro nošení vodě vodě Odolné Provedení Parametry Odolnost Ocelové kruhu a ve běžném při proti. K napájení slouží baterie hodinek. Analogovým Pánské zobrazením hodinky s...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!